
  Протокол № 136 

засідання постійної комісії міської ради з питань  

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку 
(спільне засідання постійних комісій міської ради, копія протоколу додається) 

 

13 грудня 2023 року                                                                  м. Вінниця   
                                                                                                            зал засідань  міської ради  

                                                                                                               16.00 год. 
 

Присутні:  Ярова С.А.- в режимі відеоконференції; 

                        Власюк А.В. - в режимі відеоконференції; 

                        Панчук Н.В.; 

                        Літвінова Н.М.; 

                        Аксельрод Р.Б.; 

                        Третяк О.О.; 

                        Понайотова Ю.В.- в режимі відеоконференції; 

                        Чайковський П.М. 

 

Запрошені: Міський голова- Моргунов С.А.; 

Секретар міської ради- Яблонський П.В.; 

Заступник міського голови- Очеретний А.М.; 

Заступник міського голови- Якубович Г.А.; 

Заступник міського голови- Откидач І.Л.; 

Заступник міського голови- Тимощук С.В.; 

Заступник міського голови- Форманюк М.В.; 

Заступник міського голови- Матусяк С.В.; 

Директор департаменту економіки і інвестицій  міської ради – Мартьянов М.П.; 

Директор департаменту фінансів міської ради – Лесь А.М.; 

Директор департаменту у справах ЗМІ та зв’язків з громадськістю міської ради –  

Конончук Н.Л.;  

Завідувач секретаріату – Романюк Л.Г.; 

Гол. спеціаліст відділу організаційно-методичної роботи секретаріату міської ради –  

Оніщук Є.В. 

 

Порядок денний 

 

1. Попередній розгляд проєктів рішень, які пропонуються на розгляд 40-ої 

сесії Вінницької міської ради  8-го скликання: 

 - «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку   Вінницької міської 

територіальної громади на 2023 рік та затвердження Програми економічного і 

соціального розвитку Вінницької міської  територіальної громади на 2024 рік»; 

- «Про бюджет Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік». 

 

З вступним словом виступив міський голова Моргунов С.А., який коротко зупинився 

на ключових пріоритетах і принципах формування бюджету громади на 2024рік. Крім того 

ним було запропоновано встановити регламент розгляду кожного з питань проєкту порядку 

денного – 15 хв. 

 

Слухали: Мартьянова М.П., директора департаменту економіки і інвестицій міської 

ради по питанню: «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку Вінницької 

міської територіальної громади на 2023 рік та затвердження Програми економічного і 

соціального розвитку Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік» (Презентаційні 

матеріали додаються). 



Міським головою Моргуновим С.А. було надано коментар щодо можливих ризиків  

виконання Програми економічного і соціального розвитку Вінницької міської  територіальної 

громади на 2024 рік 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Лесь А.М., директора департаменту фінансів  міської ради по питанню  

«Про бюджет Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік».(Презентаційні 

матеріали додаються). 

 

              Виступили:  
 

- Чайковський П.М., депутат міської ради поцікавився, чи існує кадровий дефіцит 

працівників, які готові працювати за мінімальну заробітну плату в закладах освіти. 

Відповідь отримав від заступника міського голови Якубович Г.А., яка зазначила, що 

міським головою було надано доручення збільшити фонд заробітної плати для 

працівників дошкілля. На це спрямовується 49 млн.грн. 

 

- Аксельрод Р.Б., депутат міської ради від імені постійної комісії міської ради з питань 

планування фінансів бюджету та соціально економічного розвитку подякував 

департаменту фінансів міської ради  за якісну підготовку збалансованого проєкту 

бюджету Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік. 

 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

За голову комісії                                                               Наталя ПАНЧУК 

 

 

За секретаря                                  Наталя ЛІТВІНОВА 


